

吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会时强调

# 坚持问题导向 压实各方责任 毫不放松抓好“防输入、防扩散”各项工作

**晚报讯** 昨天,市疫情防控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明参加省疫情防控视频调度会,并分别于中午和晚间主持召开全市疫情防控工作视频点调会。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,按照国家、省相关部署要求,把疫情防控作为当前头等大事,坚持问题导向,压实各方责任,毫不放松地抓好“防输入、防扩散”各项工作,坚决守住不发生疫情规模性反弹的底线。

在认真听取各板块情况汇报后,吴新明指出,要持续做好流调复盘工作。各板块要对重点风险人员管理再复盘,综合分析、研判会商,抽调精兵,组建攻坚专班,全面梳理阳性人员每一个时间节点、反复核实每一段活动轨迹、深挖细排每一次接触人员,绝不能将风险漏在包围圈外。要对重点风险环境管理再强化,不断提高流调的准确度和精度,有针对性地制

定流调策略,对重点风险点位继续加大隐患排查力度,确保捞干筛净。要对本次流调溯源工作再回顾,针对流调溯源方面暴露出的人员力量不足、处置能力不足、信息交换不畅等一系列问题,进一步补漏洞、强弱项,加强培训演练,提升实战能力,实现流调溯源从“跟跑”向“领跑”转变。

吴新明要求,持续做好区域核酸组织。核酸检测的速度和精准度,直接决定防疫工作效率和效果。各地要不断总结经验、查漏补缺,进一步优化“采、送、检、报”各环节衔接流程,将重点人群样本集中送检,由专班专员推进,加强统筹协调,做到重点人员第一时间采样、第一时间送检、第一时间检测、第一时间报告,确保核酸检测工作高质量全覆盖。

吴新明强调,要持续加强风险区域管理。严格落实管控要求,做好对中高风险地区后方物资保障的有效衔接与供给,规范设置便民服务点,通过预约、错峰等方式引导居民有序采购生活物资,切实避免人

群聚集。要摸清人员底数,按规定频次严密组织风险区域内人员的核酸检测,有序组织,严防交叉感染,确保重点区域核酸检测“到边到底”、不漏一人。要果断落实管控措施,适当划大“包围圈”、划小作战单元,全面梳理、提级流调,确保将所有风险排查出、管控住。

吴新明要求,各地、各部门要认真落实好黄码人员的“解码”工作,合理设置黄码医院、黄码采样点、风险人员采样点,实施专班化管理,畅通群众“解码”渠道。要统筹组织好落地检和“3天3检”,强化47类人群应检尽检,学校师生员工检测等重点人员的核酸筛查工作,切实筑牢织密“外防输入”防线。要强化重点场所管控,加大技术监控软硬件设施的改善提升,专题部署推进社会治理能力和体系现代化建设,为打赢疫情防控阻击战提供“硬核”支撑。

市委常委、常务副市长陆卫东,副市长陈冬梅分别就相关情况作部署。

市领导王洪涛、潘建华、童剑、刘洪、凌屹参加会议。记者李彤

世界最高悬索桥索塔成功在长江中“奠基”

## 张靖皋长江大桥 完成水上钢护筒施工

**晚报讯** 21日,伴随着打桩船铿锵的锤击声,张靖皋长江大桥南航道桥南主塔最后一根钢护筒成功打入,标志着张靖皋长江大桥水上打桩施工全部结束,世界最高悬索桥索塔成功在长江中“奠基”。

自7月29日以来,经过两个多月的艰苦奋战,大桥南航道桥南主塔、辅塔共138根钢护筒插打作业全部结束。

南主塔钢护筒长约45米、直径3.2米、重约78吨,共97根。

目前,张靖皋长江大桥项目施工火热推进中,主体工程已完成南主塔、辅塔全部钢护筒插打;钢栈桥有序向江中推进;辅塔钻孔桩施工有序推进,全桥第一根桩基即将浇筑;地连墙试验段施工全部完成,钢箱制造正式启动,锚碇地连墙即将进入大规模施工阶段。

记者彭军君 通讯员王力



昨天,承担洋吕铁路2标制架梁及轨道施工的中铁十九局集团有限公司迎来重大节点,随着重达134吨的铁路混凝土T梁从架桥机腹部徐徐驶出,稳稳落在洋吕铁路2标遥望港特大桥桥墩垫石上,标志着洋吕铁路建设进入新征程。记者许丛军

## 更俗剧院 最新演出信息

张译、王俊凯主演《万里归途》 11月26日19:30 黄梅戏《红楼梦》  
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》 11月27日19:30 黄梅戏《女驸马》  
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>



售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码

咨询请扫码

咨询请扫码

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。

承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院  
地址:青年东路422号  
电话:0513-69983330

### 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### 传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展,派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日,根据赛事赛程安排,国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1~2期奖期将开展派奖,预计持续15期,派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为:14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元,6场半全场胜负游戏每期派送70万元,4场进球游戏每期派送80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元,其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元,胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元,6场半全场胜负游戏共计派奖1050万元,4场进球游戏共计派奖1200万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

### 南通彩民破解“财富密码”喜获5万奖金

国庆小长假结束后的第一天,市福彩中心兑奖处来了一位喜气洋洋的女士,幸运的她中到了“财富密码”刮刮乐二等奖,奖金达5万元!

中奖彩票出自南通市开发区320652626站点。据中奖彩民陈女士透露,她闲暇时就喜欢刮两张彩票玩玩,这次国庆假期,正在刮彩票的她看到旁边有个彩民正在刮“财富密码”,看着感觉不错,便临时起意买下了剩下的几张。当她刮到第3张时,“9、3、8”三个数字赫然映入眼

帘,再一看奖金50000元!陈女士张着嘴,惊讶得半天说不出话来,过了一会儿,陈女士还是不敢相信自己的眼睛,连忙把彩票递给销售员看,“啊!中了!中了!50000元!”随着销售员的一声惊呼,陈女士确定自己被幸运女神眷顾,心里乐开了花,小小的彩票店里顿时也欢腾起来!

“财富密码”这款彩票面值30元,最高奖金100万元,彩票以墨绿和黑色为主,搭配金色九宫格及指纹密码锁玩法,深受不少彩民的喜爱!

福彩双色球 2元可中1000万

公益体彩 乐善人生